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L 2. 13. Considere um poligono regular de n lados com medida de cada lado igual a ¢, inscrito
P numa circunferéncia de raio R. Da Geometria sabemos que, se tracarmos todas as
diagonais desse poligono, formaremos n triangulos isdsceles.

(a) Destacando um desses triangulos isésceles do poligono regular, considerando o
vértice onde esta o centro da circnferéncia, conclua que a medida de seu angulo

interno, em radianos, é dada por 2,—?

(b) Mostre que a area A,, do poligono regular de n lados pode ser determinada pela

formula
n - 02

4 - tan <z)
n

(c) Usando a férmula acima, encontre as férmulas para determinar a drea de um
quadrado de lado ¢, de um triangulo equilatero de lado ¢ e de um hexagono
regular de lado £.
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(d) Considerando que cos 36° = 523, onde p = % é o namero de ouro, determine
uma férmula para calcular a area de um pentdagono regular.
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L (A 45. Prove que senz = g - %cos 2z + 3 cos4zx.
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Lz 46. Calcule o valor de y = cos 112, 5° - cot 165°.
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